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Curie Matematika Emlékverseny
6. evfolyam I. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 8 pont 9 pont 2 pont | 6 pont | 5pont 44 pont
Elért
A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetedet is ird le!
1. feladat 14 pont

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X

Hany milliméter annak a szalagnak a
hossza, amely 1 m-nél 25 cm-rel révidebb? 102500 750 ~1500
Melyik egyenldtlenség igaz? -3,7<-3,6 -5<-51 -28>-26
Melyik nagyobb az egy negyed harmada, egy negyed .
vag)y az eg%/yhatod feI?e>?/ » %);rmgé/a cgyenld egy hatod fele
Melyik két szamjegyet kell elhagyni a
19749 szambol, hogy a kapott haromjegyti 9¢s9 7¢és9 1és9
szam oszthato legyen hattal?
Ha az 6tvennyolcat és kilencvennyolcat
ugyanazzal az egyjegyl szammal elosztjuk, 0 1 8
ugyanazt a maradékot kapjuk. A maradék:
Hény olyan hdromjegyii szam van,
amelyben a szamjegyek Osszege 40 49 15
megegyezik a szdzas helyiértéken allo
szdmjegy haromszoroséaval?
48 :(109+11)-56= -16 1,6 9,6
Egy téglalap alaku siiteményt 7 egyenes
vagassal ugy szeleteliink fel, hogy minden

o, ., ) 12 18 20
vagas parhuzamos a slitemény valamelyik
oldalaval. NEM kaphatunk ... szeletet.
Ha egy négyzet két szemben fekvo oldalat
12 cm-rel megnoveljiik, akkor az igy kapott 2 2 2
téglalap keriilete 100 cm. Az eredeti 361 cm 3844 cm 12100 cm
négyzet teriilete:
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10.

Ha a =43°46", f = 48°54", akkor .......
sz0g egésziti ki az a + ff szoget 180°-ra.

87°92°

87°52°

87°20°

11.

3 km+ 54,32 m—143,2dm + 123 000 cm =

3178,74 m

3191,52m

4270 m

12.

Melyik sikidomnak legkisebb a keriilete, ha
a téglalapok egyformak?

—

13.

Egy egyenlo oldalu 6tszog és egy négyzet
keriilete megegyezik. Ha a négyzet egyik
oldalanak hossza 15 cm, akkor az 6tszog
oldalhossza:

10 cm

12 cm

15cm

+1

Hény kiilonb6z6 két vagy haromgombocos
fagyit vehetiink, ha négyféle van é¢s nem
veszlink egyforma izli gombocokat?

12

16

10

Megoldas

1.

2. 3. 4. S. 6. 7.

10.

11.

12.

13. | +1

2. feladat
frj harom szamot a hianyzé helyekre tgy, hogy az elsé harom szam osszege 100, a harom
ko6zéps6 harom szam o6sszege 200, a harom utolsé szam Osszege pedig 300 legyen! Ird le a
megoldas menetét is!

10

130

3. feladat
Hany olyan négyjegyli szam van, melyben nincs 0 szadmjegy, a szamjegyek dsszege 11, és
minden szamjegye oszthato a nala kisebb szamjegyekkel?

8 pont

9 pont
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4. feladat 2 pont
Hanyféleképpen lehet kiszinezni két szinnel ezt az alakzatot, ha a
kozos hatarvonallal rendelkezd teriiletek nem lehetnek azonos \
szinliek? Két szinezés akkor kiillonboz6, ha van legalabb egy olyan

teriilet, amely nem ugyanolyan szinii.

5. feladat 6 pont
Az 1 dm ¢éli kocka minden lapjara négyzeteket ragasztunk az dbran
lathato moédon. Hany cm? lett a kocka felszinébél a sziirkével jelolt :
rész? b

6. feladat 5 pont
Egy padloburkol6 lap 33 cm oldalu négyzet. A lapok kozott €s a fal mellett 1évo fuga 5 mm.
Hany méteres a terasznak az az oldala, amelynek mentén (faltdl falig) 25 darab ilyen méretii
lapot lehet lerakni?



